

2017-18 学年第一学期
教学工作情况通报

(第 4 期)

运城职业技术学院教务处

2017 年 10 月 11 日

一、期初教学检查情况反馈

1. 考试课考核档案检查情况：总体较为规范

①共性问题

课程考核说明及课程总结多流于形式，未结合课程教学及考核情况、考核结果等实际进行分析，没有体现问题和出现的原因，也没有提出自己关于教学组织、实施过程、考核设计的反思及解决问题的措施。

②典型问题（主要原因：工作态度及责任心）

一是存在批阅不规范，如有改动未签字、扣分不规范、扣分标准不一致等；二是存在核分有误现象；三是有个别试卷出现有分值但无批阅痕迹现象。

③其它问题

一是考试课试卷质量问题突出，存在课程考试成绩呈非正态分布状态的问题；二是存在有离职人员档案缺失的现象，针对此情况各系部要做好离职人员相关档案的交接，由离职教师将档案交教研室或教秘保存于教研室或系部。

2. 考查课考核档案检查情况：总体规范性较差（主要原因：执行及检查不到位）

①共性问题

一是大都未按归档标准进行归档，只有相关的支撑材料，无封皮、无成绩单、课程课程考核说明、课程总结；

二是设计考核次数与实际实施考核次数存在不一致现象；

三是存在考核资料未批阅现象（特别是电子版材料）；

四是存在认识实习、跟岗实习等实习实训考核资料缺漏问题。

②个别现象

一是电子资料存在学生信息不明确现象；（无清晰的学生班级、学号、姓名等信息）

二是个别课程的考核档案存在杂、散、乱现象；

三是个别课程无过程考核档案。

期初教学检查学院抽查结束后，对于抽查结果学院领导高度重视并做出相应指示：要求各系部一定要严肃对待，针对反馈报告以及第六周教学例会中提出的共性问题、典型问题等要积极整改、认真落实，并展开教师、教研室、系部、系部间、学院的五级检查。即结合期初教学检查展开教师自查、教研室互查、系部检查、跨系部检查及学院复查（学院复查将结合期中教学检查于期中时进行）。届时，学院将对复查中发现的整改不利的典型问题予以严肃通报。

二、教师教学基本功大赛

9月26日下午，在综合教学楼二楼阶梯教室举行了“运城职业技术学院第六届青年教师教学基本功竞赛决赛”。

经过激烈的角逐和精彩的展示，最终9名参赛教师的现场比赛结果也尘埃落定，排在第一位的是安然、第二位的是师耀堂、第三位的是马欣、第四位的是夏月敏、第五位的是曹帅雷、第六位的是杨明霞、第七位的是王箐、辛金花及姚爱丽并列排第八位。

三、《第二届全国应用型课程改革实践征文作品》上报工作

完成了我院《第二届全国应用型课程改革实践征文作品》的审核和上报工作，我院本次共上报8件作品。这8件作品分别由教务处、电信系、工程实训中心、机电系、基础部、建筑系提供。